

# За сталинский УРОЖАЙ

ОРГАН ТЯЖИНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

№ 59 (487)

15 сентября 1939 г.

Цена 8 коп.

## 20 сентября закончить уборку урожая, выполнить сентябрьский план хлебосдачи.

Косовица и обмолот хлебов по району идут крайне неудовлетворительно.

Сентябрьский план хлебосдачи выполняется позорно-медленными темпами.

Несмотря на хорошую погоду, на большое наличие прекрасных уборочных машин—комбайнов, простых жаток, конского тягла, автотранспорта район попрежнему отстает и в уборке и в хлебосдаче.

Такие колхозы, как имени Сталина (Кубитет) плохо косят хлеб, молотят его и сдают государству. План хлебосдачи этот колхоз выполнил на 10 сентября на 2,9 проц...

Колхоз „Коминтерн“ Прокопьевского сельсовета, (где председателем колхоза работает т. Киселев), план хлебосдачи выполнил в количестве 29 центнеров. Обмолот хлебов и косовица в колхозе идут из рук вон плохо.

Руководители этих колхозов Бурдаков и Киселев забыли о своей ответственности перед страной, перед правительством и партией, срывая уборку богатейшего урожая и план хлебосдавок.

И наоборот, такие колхозы, как колхоз имени Карла Маркса (Ступишино) председатель колхоза тов. Нечай и колхоз „Больше-

вик“, С-Тяжинского сельсовета, председатель колхоза т. Ануфриев, неплохо борются за уборку урожая и хлебосдачу!

Сегодня наша газета публикует постановление бюро райкома партии и президиума РИК'а о **проведении с 15 по 20 сентября стахановской пятидневки.**

Стахановская пятидневка ставит своей задачей: завершение косовицы и обмолота, выполнение сентябрьского плана хлебосдачи, подъем зяби не менее 30 процентов.

Это постановление должно быть доведено до **сознания каждого колхозника, каждой колхозницы.**

Слет стахановцев, который будет 25 сентября, должен будет подвести итоги этой стахановской пятидневки.

Все необходимое провести эту пятидневку по-стахановски, у нас есть.

Дело чести всех первичных парторганизаций села, парторгов колхозов, МТС, всех руководителей сельских советов и колхозов работать по-большевистски, закончить стахановскую пятидневку выполнением всех уборочных работ на отлично, полным выполнением сентябрьского плана хлебосдачи.

## В райкоме ВКП(б)

12 сентября сего года на заседании бюро РК ВКП(б) обсуждался вопрос о проведении выборов парторганов.

Согласно решения бюро Новосибирского обкома ВКП(б) от 7 сентября с. г. выборы партийных органов района начнутся с 20 сентября по 10 октября с. г.

В помощь первичным партийным организациям по проведению выборов парторганов, бюро райкома закрепило членов бюро и членов пленума райкома ВКП(б).  
Задача партийных органи-

заций района предстоящие выборы руководящих партийных органов провести „под знаком проверки выполнения партийными организациями решений XVIII съезда ВКП(б), майского Пленума ЦК ВКП(б), под знаком дальнейшей мобилизации масс на успешное выполнение решений XVIII съезда нашей партии, политических и хозяйственных задач, стоящих перед парторганизациями“ (из постановления бюро обкома ВКП(б) от 7 сентября с. г.).

## Антипольское движение в Восточной Галиции и Западной Белоруссии

Из Берлина сообщают, что среди украинского населения Восточной Галиции растет антипольское движение. Считают, что неизбежно вооруженное восстание.

В районах Пинска и Ба-

роновици белорусское население выражает сильное недовольство.

Белоруссы отказываются вступать в польскую армию и требуют создания независимой республики. ТАСС.

## Агитаторы Ст.-Тяжинского сельсовета

На первом избирательном участке при районном центре работает 23 агитатора. Большинство из агитаторов — учителя средней и неполной средней школ.

На 1-е сентября проведено бесед с избирателями на этом участке 19, охвачено беседами 362 избирателя.

Проведено изучение I и II главы Положения о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

Сейчас агитаторы проводят разъяснение избирателям последующих глав Положения о выборах.

Особенно хорошо работают агитаторы: тт. Заживихина — учительница средней школы и Бородина — зав. библиотекой парткабинета.

КАВКУН.

## О проведении стахановской пятидневки по хлебоуборке, хлебосдаче и взмету зяби с 15 по 20 сентября 1939 года

Постановление бюро РК ВКП(б) и президиума Райсполкома

Обсудив итоги стахановской пятидневки за период с 5 по 10 сентября бюро РК ВКП(б) и президиум Райсполкома устанавливают, что объявленная стахановская пятидневка дала явно неудовлетворительные результаты: несмотря на прекрасную погоду за пять дней было скошено всего лишь 6640 га или 12 проц., обмолочено только 5710 гектаров, вспахано зяби только 200 гектаров.

В целях безусловного выполнения директивы обкома ВКП(б) и облисполкома бюро райкома ВКП(б) и президиум райсполкома **постановляют:**

1. Объявить с 15 по 20 сентября стахановскую пятидневку по завершению косовицы и обмолота хлебов, хлебосдаче и взмету зяби, поставив основной целью стахановской пятидневки: безусловное окончание косовицы и обмолота хлебов при любой погоде, вспахать зяби не менее 30 проц. плана, т-е 7000 гектар; выполнение сентябрьского плана хлебосдавок и натуроплаты за работу МТС.

2. В целях поощрения особо отличившихся на работе по хлебоуборке, хлебосдаче и взмету зяби, установить следующие премии:

а) для председателя колхоза, закончившего хлебоуборку, выполнившему сен-



По представлению первичных партийных организаций и сельских советов заносятся на районную доску почета стахановцы социалистических полей, показавшие высокую производительность труда на уборке урожая.

48. **Головнин Максим** — комбайнер колхоза „Красный орел“, Н-Покровского сельсовета, 5 и 7 сентября убрал комбайном 33,5 га.

49. **Назаров Д. Д.** — машинист колхоза „Большевик“, Ступишинского сельсовета, 8 сентября намолотил овса 22 тонны при норме 12 тонн.

50. **Безмылов Роман Е.** — пастух колхоза имени Калинина, Т-Вершинского сельсовета, 5 сентября навязал 4.500 снопов.

51. **Васильев Егор П.** — колхозник колхоза имени Кагановича, Т-Вершинского сельсовета, 5 сентября навязал 5215 снопов.

52. **Мирошниченко Авдотья Платоновна** — вязальщица колхоза „Новая“, Преображенского сельсовета, 1-го сентября навязала 4860 снопов.



тябрьский план хлебосдачи, натуроплаты, план засыпки семян и вспаханного не менее 30 проц. плана вспашки зяби, — предоставить право участвовать на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1939 году (3 премии);

б) для комбайнера и тракториста, убравших в течение стахановской пятидневки не менее 100 гектаров, — карманные часы каждому (2 премии);

в) для бригадира полеводческой бригады, обеспечившего окончание косовицы и обмолота хлебов, взмет зяби и копку картофеля, — предоставить право участия на ВСХВ в 1939 году (2 премии);

г) для машинистов молотилки МК-1100, давшим за пятидневку не менее 100 тонн, молотилщику на „Кустарке“, намолотившему не менее 25 тонн, — отрез на костюм (2 премии), хромовые сапоги;

д) Вязальщице, навязавшей в течение пятидневки не менее 10.000 снопов, — предоставить право участия на В.С.Х.В. в 1939 г;

е) Для тракториста, вспаханного: на ЧТЗ не менее 100 гектаров, на СТЗ „Нати“ не менее 70 гектаров, на колесном не менее 35 гектаров, — часы карманные, 2-х рядная гармонь, отрез на костюм, брюки;

ж) Сушилщику, обеспечившему просушку зерна

в течение пятидневки: на сушилке типа „Колхозница“ — 50 тонн, на примитивной сушилке — 30 тонн, — отрез на костюм (2 премии);

з) Для возчиков зерна, давшим за пятидневку наибольшее количество тонно-километров, — по представлению парторганизаций и сельсоветов, — костюм стеганный (2 премии).

3. Обязать директоров МТС, парторгов, председателей сельсоветов и колхозов в соответствии с настоящим решением обеспечить всем вышепоименованным категориям работников надлежащий фронт работы, принять все меры по выполнению настоящего постановления. По истечении стахановской пятидневки обсудить итоги работы и представить РК ВКП(б) и Райсполкому списки отличившихся на работе.

4. Созвать 25 сентября с. г. районный слет стахановцев сельского хозяйства для подведения результатов стахановской пятидневки и вручения поименованных премий.

5. Для оказания практической помощи колхозам по проведению стахановской пятидневки командировать 30 человек из числа партийно-советского актива.

**Секретарь РК ВКП(б)  
С. ДЯТЧИН.  
И. о. пред. РИК'а  
И. КОЛЫЧЕВ.**

12 сентября 1939 года.

К предстоящим выборам партийных органов

## В ОБКОМЕ ВКП(б)

7 сентября сего года на заседании бюро Новосибирского обкома ВКП(б) обсуждался вопрос о проведении выборов первичных районных и городских парторганизаций.

В соответствии с решением ЦК ВКП(б) от 29 августа 1939 года будут проводиться очередные выборы партийных органов во всех первичных районных и городских партийных организациях в период с 15 сентября по 15 октября с. г.

Предстоящие выборы руководящих партийных органов должны быть проведены под знаком проверки выполнения партийными организациями решений XVIII съезда ВКП(б), майского Пленума ЦК ВКП(б), под знаком дальнейшей мобилизации масс на успешное выполнение решений XVIII съезда нашей партии, политических и хозяйственных задач, стоящих перед парторганизациями.

В решении бюро обкома ВКП(б) указывается, что важнейшей задачей всех партийных организаций в предстоящих выборах является избрание в руководящие партийные органы вполне проверенных большевиков, беззаветно преданных нашей партии и способных до конца защищать дело коммунистической партии.

Редакторам областных, городских и районных газет предложено организовать в печати систематическое освещение подготовки и хода выборов партийных органов в первичных районных и городских организациях.

## Дать Красной Армии крепкого, здорового коня

Чтобы подготовить крепкого, здорового коня, как для сельского хозяйства, так и для Красной Армии, нужен правильный и умелый уход.

Правильный уход и кормление требуется за конем с раннего его возраста.

Однако ряд руководителей колхозов нашего района не учитывают этой важной истины и продолжает неправильно выращивать конское поголовье в колхозах.

Председатель колхоза „Комсомолец“, Чернышевского сельсовета, **Степанов** сам нарушает правила по уходу за конями.

Он на 2-х годовалой кобылице совершал поездки в результате чего передние конечности кобылицы оказались больными и для

## Бегство польского правительства из Люблина

Члены польского правительства утром 9 сентября оставили Люблин, выехав в направлении Львова.

Установлены также сроки проведения выборов руководящих партийных органов. В городских первичных парторганизациях выборы проводятся с 15 сентября по 1 октября, в сельских первичных парторганизациях — с 20 сентября по 1 октября.

Районные партийные конференции в городах Новосибирске, Томске, Кемерове, Сталинске проводятся с 1 по 10 октября. Городские партийные конференции в Новосибирске, Томске, Кемерове, Сталинске, Анжеро-Судженске, Прокопьевске, Белове, Ленинск-Кузнецке, Киселевске, Тайге проводятся с 10 по 15 октября. Сельские партийные конференции и районные партийные собрания проводятся с 1 по 15 октября.

В районах Пихтовском, Северном, Тегульдском, Мысковском, Михайловском, Пышкино-Троицком, Александровском, Бакчарском, Каргасокском, Парабельском, Тымском, Чаинском, Васюганском, Верх-Кетском, Молчановском, Парбигском, и Пудинском проводятся закрытые районные партийные собрания по выборам руководящих районных партийных органов.

Точные сроки проведения районных и городских партийных конференций намечаются оргинструкторским отделом обкома ВКП(б) к 20 сентября с. г. по согласованию с райкомами, горкомами и Нарымским окружным комитетом партии с последующим утверждением их бюро обкома ВКП(б).

фонда РККА она оказалась не пригодной.

Председатель колхоза „Победитель“, этого же сельсовета, **Нинитенно** дал распоряжение конюхам отнять 8 жеребят от подсосных конематок в возрасте 3—3,5 месяцев, тогда как жеребята должны по правилу питаться молоком матери 6—7 месяцев.

Вследствие чего один жеребенок пал, а остальные 7 жеребят растут слабые и очень медленно.

Также произвел неправильный отъем жеребят от конематок председатель колхоза „Путь к социализму“, Валериановского сельсовета т. Федоров.

Он отнял 19 жеребят от конематок в возрасте 3—3,5 месяцев.

**Логинов.**

Утром 9 сентября из города началось бегство гражданского населения.

(ТАСС).

## К 20 СЕНТЯБРЯ ЗАКОНЧИТЬ УБОРКУ УРОЖАЯ, ВЫПОЛНИТЬ СЕНТЯБРЬСКИЙ ПЛАН ХЛЕБОСДАЧИ!

### Стахановцы хлебоуборки

Комбайнер колхоза „Красный орел“, Ново-Покровского сельсовета, т. Головкин Максим за 2 смены 5 и 7 сентября убрал 33,5 га.

В эти дни т. Головкин заработал 159 рублей.

Головкина Елизавета-колхозница этого же колхоза, за 2 смены на отработке зерна из-под комбайна заработала 11,45 трудодня.

Трактористы Жиглев И. и Головкин Т. за эти смены сэкономили горючего 56 ки-

лограмм. В денежной сумме экономия горючего выражается на 28 рублей.

Неплохо работают на вязке снопов вязальщицы колхоза.

9-го сентября вязальщица Голахваева Ольга Романовна при норме 500 снопов навязала 1.245 снопов.

Ставила снопы в суслоны и подгребала колосья Ольга Романовна сама. Качество работы у нее хорошее.

**Д. И. Черяпкин.**

### Соревнование на скирдовании хлебов

Вязальщицы колхоза „Колос Октября“, Ключевского сельсовета, Яковлева Мария и Боброва Василиса 10-го сентября навязали по 2.500 снопов.

Яковлева и Боброва систематически перевыполняют нормы выработки на всех сельскохозяйственных работах.

Правление колхоза в этом году их премировало 3 раза.

Скирдовальщик хлеба Послов Николай со своим

звеном в 5 человек и 3 лошади соревнуется с звеном скирдовальщика Калентьева Инокентия.

В результате развертывания соревнования звено т. Послова в один день заскирдовало 13.000 снопов, а звено тов. Калентьева — 12.000 снопов.

Эти звенья ежедневно перевыполняют норму выработки на 150 — 200 процентов.

**Председатель колхоза АСТАХОВ.**

### Злостный неплательщик

Единоличник Тонгульского сельсовета Солонзин Федор Г. вот уже несколько лет не платит мясоставки и денежные платежи государству.

Так, не считая пени, он должен государству за 1938 год сельхозналога 428 руб., культсбора — 557 руб., самообложения 80 руб., за 1939 год должен сельхозналога 274 рубля, самообложения

90 руб., страховых 16 руб. и всего 1345 рублей.

Кроме этого мясоставки не платил 3 года.

Народный суд как злостного неплательщика судил уже 3 раза. Но Солонзин продолжает оставаться в стороне от уплаты госпоставок и на сегодняшний день.

Пора взяться за это дело райпрокурору.

### О „сливочном отделении“ колхоза „Красные орлы“

В колхозе „Красные орлы“, Б-Глебского сельсовета, заведующим сливочным отделением работает Шалыга В.

Сливочное отделение находится при квартире Шалыги.

В квартире у него грязно, неуютно. Много имеется мух и др. насекомых.

Свиньи и собаки Шалыги

ежедневно бывают в квартире где стоят баки с молоком, которые свиньями нередко опрокидываются.

Например, 5 августа в квартиру зашла свинья и опрокинула целый бак с отгоном предназначенный для раздачи молокосдатчикам.

**Т. Е.**

### СДАЛИ ПУШНИНЫ НА 830 РУБЛЕЙ

Школьники Киселевской начальной школы Пантелеймоновского сельсовета Маныков М., Глухватшин Х. за июль и июль

месяцы сдали государству шкурку кротов на 830 рублей.

Этим самым они принесли большую пользу государству.

**ВАЛЕЕВ.**

### Частичный призыв запасных в Красную Армию

В связи с германо-польской войной, приобретающей все более широкий и угрожающий характер, правительством принято решение, в целях дальнейшего усиления обороны страны, о частичном призыве в армию нескольких возрастов.

Призыв запасных в Красную Армию произведен по Украине, Белоруссии, Ленинградскому, Московскому, Калининскому и Орловскому военным округам.

(ТАСС).

### В честь внеочередной Сессии Верховного Совета СССР

Колхозник колхоза имени Калинина, Т-Вершинского сельсовета, Безмылов Роман Е. 5 сентября навязал 4.500 снопов.

В колхозе имени Кагановича, этого же сельсовета, колхозник Васильев Егор П. в этот же день навязал 5.215 снопов.

Свои стахановские нормы выработки т. т. Безмылов и Васильев дали в честь внеочередной Четвертой Сессии Верховного Совета СССР. **ИВАНОВ.**

### Не ведут борьбы с лодырями

Колхозницы колхоза „Красный луч“, Ст-Урюпского сельсовета, Ратькина Наталия, Андреева Марфа, Гульева Матрена и Гусарова в колхозе не работают.

Они сейчас, во время уборки хлебов, занимаются работой на своих огородах.

Правление колхоза решение общего колхозного собрания от 1 сентября сего года об исключении этих лодырей из колхоза не выполняет. Лодыри остаются сидеть на шее колхоза и по сей день.

**СТЕПАНОВ.**

Отв. редактор **ИНКИНА Т. А.**

### Объявления

На основании положения о лесных районных комиссиях, утвержденных обллесполкомом от 13 июля 1938 года № 1615, Тяжинский Райлесхоз просит государственные общественные организации района подать заявки председателю лесной комиссии Иванову (зав. Райфо) на потребное количество древесины на 1940 год.

Отведенный лесовечный фонд будет распределен по организациям и колхозам.

Лицам, производившим самозаготовку дров в лесных дачах по лесобилетам, необходимо взять отсрочку до 15 сентября с. г. Кроме этого, внесенный аванс под готовые дрова райлесхозу в 1938—1939 гг. организациям необходимо принять по акту до 15 сентября 1939 г.

После 15 сентября Райлесхоз будет вынужден продать дрова другим организациям.

**Райлесхоз.**

\* \* \*

Тяжинский маслозавод просит всех сдатчиков молока до 20 сентября с. г. получить деньги за сданное молоко.

**Дирекция.**

\* \* \*

Тяжинскому Заготскот требуются: **плотники, пастухи и черноработчие.**

Обращаться: Заготскот, улица Зеленая № 20.

**Заготскот.**